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第９回障がい者のための防災訓練案内 
 

東日本大震災の翌年に作成した「障害者のための防災マニュアル」 

の内容理解と、災害時に障害者を救済するための訓練です。 

防災の重要性を忘れないために毎年９月に開催しています。 

「障がい者のための防災マニュアル」お持ちの方は、再度目を通し 

ていただき内容をご確認願います。皆様の参加をお待ちしています。 
 

◇日 時：９月１１日（日）１３：３０～１５：３０ 

◇場 所：取手市福祉交流センター／駐車場 

◇内 容：寸劇、車椅子での避難誘導他   ◇人数：５０名 

 

第６３回定例会開催報告 
 

早めに議事を終え、第１回「あいサポート運動」 

研修を行いました。昨年の定例会で会員の皆様の 

賛同を得て準備を進めて来た最初の研修会を実施 

することができました。 

 初めての研修なので、終了後反省会を持ち今後 

に活かしていきたいと思います。 
 
◇ 日時 ７月１９日（火）10：00～12：00 

 ◇ 場所 福祉交流センター 多目的ホール 

  ◇ 議題 行政からの報告／ネットワークからの報告／情報交換 その他 
 
    

第６４回定例会開催のご案内 
 

ネットワーク会員・市担当部・社会福祉協議会・市議会議員・民生委員・その他関 

  係機関の皆様のご出席をお願いします。会員以外の障害者支援団体・個人の方もお気 

軽にご参加ください。定例会は、４月、７月、１０月、１月に開催します。 
   

○ 日 時  令和４年１０月１８日（火）１０：００～１２：００ 

    ○ 場 所  取手市福祉交流センター 多目的ホール 

○ 議 題  行政からの報告／ネットワークからの報告／情報交換 その他  
  
 



 

第６回取手市福祉まつり～笑顔のひろば～開催案内 
 

コロナウイルス感染予防のため 3年ぶりに開催の運びとなりました。 

市民やボランティア団体の主体的な活動と行政や社会福祉協議会が協働し「笑顔あふれる福祉

のまち」づくりを目指すことを目的に「取手市福祉まつり～笑顔のひろば～」を開催します。 
 
○日時：令和４年１０月２２日（土）１０：００～１５：００ 

○会場：取手市福祉交流センター全館・駐車場・体育館・議会棟下 

○内容：●特別講演会「ゴールボールを通して」山口凌河氏 

●取手市社会福祉協議会表彰／社協コーナー／ボランティ 

ア団体活動紹介●障害者福祉センター（ふじしろ／つつ 

じ園）活動展示／おもちゃ病院／美容塾（ハンドケア・ 

小物づくり）／相談（難病・認知症）／包丁研ぎチャリ 

ティ一人５本まで、受付１３:３０迄／手作りエプロン 

(小物づくり）●模擬店：焼きそば・赤飯・豚汁・ホッ 

トドッグ・駄菓子・コーヒー・シフォンケーキ・クッキ 

ー他●花鉢プレゼント（スタンプラリー）・募金／各団体の自主製作品販売●体育

館：卓球バレー体験・こどもコーナー・キヤノンデジタルラグビー体験 
 

講演会「精神障害のある人と共に」開催案内 
 
             精神障害について学び、精神障害のある人への接し方、ご本人、 

            及びご家族のリカバリーなどについて、理解を深める内容です。 

            皆様の参加をお待ちしています。 

             日時：令和４年１１月２０日（日）１３：３０～１５：３０ 

             場所：取手市福祉交流センター 多目的ホール 

             講師：青木 聖久 氏（日本福祉大学 教授）  

                日本精神保健福祉連合会（みんなねっと）理事 

             演題：精神障害がある人と共に 
 

第 11回就労講演会開催報告 
 
７月２日（土）新型コロナ感染拡大のために延び延び 

になっていた就労講演会が 3年越しに実現しました。 

講師をお願いした古川亮さんは長年障害者の就労に関 

わり、現在は障害者就業・生活支援センター（通称中ポ 

ツ）ビッグハート柏／松戸のセンター長をされていて多 

くの実績があり、取手の障害者もお世話になっています。 

今、取手市で障害者の就労環境があまりよくない現実 

を関係者に知ってもらい、よりよい環境を実現するというテーマで話していただきました。 

取手・竜ケ崎圏域の担当中ポツさん（圏域外）は土浦にあり、取手から遠距離なので障害者が

訪問するには不便です。全国に障害者圏域は３３８あり、圏域外に中ポツがあるのは全国で取

手・竜ケ崎圏域だけという現実に来場者はびっくりされていました。 

その現実を踏まえ、この講演会をきっかけに、取手市在住の障害者が就労しやすい環境にな

るよう、関係者が考えることになるでしょう。           （宮脇 貞夫 記） 
 



 

夏休みボランティア講座開催報告 
  

今年の「夏休みボランティア講座」は、８月６日（土）、２０日（土）、２１日（日）３日間

に亘り実施しました。 

 コロナ禍のため過去２年間は開催出来ず、３ 

年ぶりの嬉しい開催でした。参加申込者数は高 

校生を中心に２９名、過去最多でした。 

半日からの参加ＯＫで受け付けましたので全 

日参加の方は思ったより少なかったのですが、 

市民協働課のマッチィングプログラムとのコラ 

ボもあり、講座の準備、受付などボランティア 

での参加の方も講座に参加しました。 

                   １日目は「障害者（児）福祉体験」、２日目は「障害 

者（児）についての講義」、３日目は「あいサポート運

動」研修と「卓球バレー体験」を行いました。 

                   新型コロナウイルス感染者数が収まらず猛暑の中、 

貴重な夏休みに参加された皆さんの今後の活躍に期待

したいと思います。 

                                   ご協力いただいた皆様、ありがとうございました。 

 
  

4年度自立支援協議会報告 
  

昨年で委員の 2年の任期を終え、今年度から 2年間、新たな委員構成になりました。 

第 1 回の自立支援協議会全体会議が新体制で開催されました。今年度から新たな部会が作ら

れ、4部会となりました。 

それぞれの部会のテーマは下記のとおりです。 
 
１．地域で生活していくための部会：昨年度から引き続き地域生活支援拠点事業の整備のた

めに居室確保事業を立ち上げ、登録事業所を増やす 

２．精神障害者にも対応した地域包括ケアシステム部会（新設）： 精神障害者にも対応した

地域包括ケアシステムの構築のために現状を知りシステムを勉強する。 

３．日中活動に関する部会：障害福祉サービスの一覧作成と事業所間の連携を深めるための

連絡会の設立を目指す。 

４．児童に関する部会：児童を取り巻く関係機関の連携ついて方法や情報収集する。 

                              （宮脇 貞夫 記） 
 

  あいサポート運動その後について 
 
 「あいサポート運動」とは“障がいを知り、ともに生きる社会”をめざす運動です。 

 多様な障害の特性について知り、障害のある方への必要な配慮や手助けを実践することによ

り、誰もが安心して暮らせる地域社会を一緒に作っていくことです。 

「あいサポート」の仲間の輪をひろげていくために、随時研修を行っています。 

 第１回の研修は「ネットワーク定例会」、第２回は「夏休みボランティア講座」で行いました。 

その後研修の依頼は引きも切らず、現時点で１２か所での研修が予定されています。 
 



 

 ≪ネットワーク参加団体からのお知らせ≫ 
 

前回ご案内させていただきました、７月楽ちん介護・８月チャレンジのひろばは、新型コロ

ナウイルス感染拡大防止のため、中止とさせていただきました。 
 

① 楽ちん介護              ② チャレンジのひろば 
   

日時：９月１８日（日）９時～１２時     日時：１０月９日（日）午後１時半～ 

  場所：障害者福祉センター あけぼの     場所：市役所隣り体育館 

 

③ ～新天地で迎えた「こ･こ･ろこども食堂」プレオープン～ 
 
８月２３日（火）午後４時から取手福祉会館 

会議室Ｄで「こ･こ･ろこども食堂」プレオープ 

ンを開催しました。事前に色々と広報活動をし 

ましたが、果たしてどれだけの人々が集まって 

くれるのか不安でした。 

今回の目的は地域の方に「こ･こ･ろこども食 

堂」を知ってもらい、口コミで子ども達や地域 

住民に伝えていただく事に重点を置きました。 

子どもの参加は期待できないと思っていました。 

午後４時前から徐々に人々が集まり４時過ぎ 

には予定した人数を超え、会場内は大いに盛り上がり、急遽食事を早める事にしました。 

嬉しかったことは初めての子どもが 4人、前こども食堂の子どもが３人、高校生、ＯＢが来

てくれたことです。また皆様から戴いた温かい激励の言葉も私達のこれからのエネルギー源に         

なります。 

本当にありがとうございました。 

９月６日から通常開催します。 

これからも応援よろしくお願いします。 

       ＮＰＯ法人こ･こ･ろ 志賀 
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≪会員募集≫ 
 

ネットワークの趣旨に賛同する皆様の参加、 

ご協力をお願いします。随時入会を受け入れて 

おりますのでお申し出ください。 

寄付金についてもよろしくお願いします。 
 

〇会費（年額） 

   (1)正会員 団体１口 1,000 円 １口以上 

         個人１口  500 円 １口以上 

    (2)賛助会員（団体・個人） 

         １口 1,000 円  １口以上 
 

■会費・賛助会費・寄付金の振込先■ 

口座番号 常陽銀行 取手支店 

         普通 １８８７４６９ 

口座名義 障害者協働支援ネットワーク 

            代表 染野 和成 


